



股市没有昨天,只有今天和明天

2017年的股市,非熊非牛。如果您持有了少数牛股,您就经历了一个牛市,如果您持有的是非牛股的其他股票,那您就经历了一个熊市。难忘的2017年股票交易就这么结束了。就上证指数而言,年K线拉出了实体100多点的阳线,大盘是涨的,但八成的股票是跌的,对大多数投资者而言,手中的市值还是在缩水,所以,这种“慢牛”走势,市场给了一个雅号,叫做“股灾”式牛市,因为股价拦腰一刀的股票比比皆是。

那2018年还会如此吗?也许还会这样,看指数做股票显得越来越

越没有意义了,除非您做的是指数交易。市场的基本结构没变,所以股市操作的逻辑也不会变。

比如:减持潮依然是市场的持续做空力量。尽管IPO通过率降低了,但游戏的套路没变,新股上市一年后、三年后持续的套现压力持续不断地收割股市中的“韭菜”,看看近10年来上市股票K线图,大多数股票将股民套的程度远大于当年48元套在中石油上,这样连绵不断地套人模式,这是中国股市长期低迷的最终原因,这种机制未变,此类股票的炒作就是火中取栗。

又比如:再融资方式以可转债

为主,这是一个值得关注的领域。现在能获批可转债发行的公司,应该是属于股市中比较好的公司,至少经营正常。可转债发行后六年内,与正股存在套利空间,跌破发行价的可转债也可以当理财产品持有,正股和可转债本身又有可操作的差价空间,短线、中线、长线都有一定的操作空间,天天盯盘的投资者,可以关注这个板块,也许2018年有机会。

再比如:股市的豪情依旧。股市的掌门人前阵子说了,建设资本市场强国是实现中国梦的重要任务,这样的豪言壮语不是随便说说

的,资本市场的强国首先必须是投资者的乐园,来一个套一个,把投资者当韭菜割的市场离强国太远了。股市不能保证让每个人赚钱,但大多数人不赚钱,而少数人发横财的市场是不正常的。既然明年是推进年,那就看出台什么措施吧,所以,对2018年市场还是要积极面对为好。

面对即将到来的2018年股票交易,我们还是一切清零,重头开始。股市有句名言:股市没有昨天,只有今天和明天。昨天赚过的钱和赔过的钱,都不能代表未来,因为股市永远时过境迁、不能同日而语。

2017年的低调收盘有利于2018年市场。2018年的开盘离3300点位置不会太远,这就为2018年市场留出了空间。一个很简单的道理是,在这个指数位上,不可能从年初跌到年底,那么在这个点位上持有股票,全年盈利的概率就很大了。

股市如棋局局新,在这个年关转换之际,投资者将在过往的一年中赚过的钱、赔过的钱统统忘掉,一切归零,一切重头开始。2018年的股市特征既有原先的延续,更会出现一些新情况,调整好心态,在来年中会有收获。 应健中

独角兽,古代神话中一种头顶正中长有单角的动物,稀有而高贵。我们常在新闻中听到“独角兽”的说法。最先使用它用于企业分类的是美国著名投资人Aileen Lee,2013年把私募和公开市场估值超过10亿美元的创业公司称作独角兽。2003到2013年间,只有39家公司从6万多对比者中脱颖而出,实现估值10亿美元以上。

就在一周前,一份2017年最新的“独角兽”榜单出台,今年全球共有57家初创企业估值超过10亿美元。截至目前,全球共有227家“独角兽”企业。

这个榜单很有细细品味的必要,尤其名列其中的中国企业,其中包括:今日头条、链家、蔚来汽车、北汽新能源、摩拜单车、ofo、商

汤科技、大搜车、优客工场、VIPKID、阿里体育、青云、知乎等。这是由数据分析公司PitchBook发布的榜单。而胡润研究院之前也发布了大中华区独角兽指数,共有120家企业入选,整体估值超过3万亿元人民币,其中蚂蚁金服、滴滴出行分居前两位。从行业维度看,互联网服务、电子商务和互联网金融拥有独角兽的数量位列前三,分别有22家、22家和17家;而从入选企业的估值看,互联网金融独角兽企业的总估值达7000亿元,约占整体规模的四分之一,汽车交通和互联网服务以5570亿元和4700

亿元位居第二和第三。

还有一家美国市场研究公司也发布了它们的独角兽榜单,CB Insights最新数据显示,截至目前,全球共有220家独角兽公司,估值总额达到7630亿美元。中国59家企业入选,滴滴出行、小米、美团+大众点评三家企业闯入前五。这一数量在亚洲遥遥领先,全球排名仅次于美国。全球“独角兽”前5名中有3家是中国企业;中国“独角兽”总量全球第二。中国独角兽企业的崛起是一个基本事实。而且美国在全球“独角兽”版图中的主导地位发生动摇,在CB Insights名

单中,2013年以来,美国每年新生成的“独角兽”份额一直在下降,2017年前三季度已降至41%。今年36%的新生“独角兽”来自中国。

中国“独角兽”中数量最多的是电商类企业,占比达29%,大多分布在北京、上海和杭州。而广东企业少有电商平台企业,无人机、机器人、移动互联网、生物医药、新材料、现代物流……不是高端制造业,就是高新技术产业,还有现代服务业。笔者喜爱的无人机行业中,大疆已成为“广东智造”的最新“代言人”。广东独角兽企业中,绝大多数走的是“硬科技”“高精尖”

的攻坚之路。

从独角兽企业的成长,能看得出中国经济转型的脚步。作为唯一一家全球“独角兽”级别的服务机器人公司,优必选540个Alpha机器人在2016年春晚“一舞成名”后,迅速打开国外市场。瀚海基因自主研发的GenoCare成为目前全球准确率最高的第三代测序仪,也是唯一用于临床应用的第三代测序仪。迈普再生,自主研发的生物3D打印的硬脑(脊)膜——睿膜,已在全球40多个国家和地区应用到3万多例临床病例。相当部分产品在我们不知不觉中走到了世界的前列。

股市的投资一边要看不断上涨的牛股,另一边必须盯着那些独角兽,因为它们代表未来的选择。 文兴



从独角兽看投资选择

公寓 | 复式 | 大平层 | 联排 | 别墅 | 婚房 | 二手房 | 设计方案 | 在建工地 | 软装建材 | 整体施工 | 智能家居

2018 装潢大展

2017.12.30-2018.1.1 元旦假期 9:00-18:00

百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路)

聚通装潢 24周年庆典 跨年家装大联欢

【家装质保金】 为您装修先行赔付

【聚通杯】 年度十大优秀设计师获奖作品展

【良心工程】 年度工艺革新升级发布

【新年团购】 上海建材团购展

【24周年庆】 感恩回馈返大礼

新年就享 福气豪礼

新年礼物 每天限100份

设计费5折 管理费惊喜折扣 现场揭秘

预约抢! 签到领!

满则减! 定就抽!

定金付一抵十 并可参加开心抽奖 中奖率100%

建材团购 迎新返现礼 满千返120元

更多精彩内容 请至现场参观

近百套在建工地 免费预约参观

20余年工龄老师傅 陪同现场讲解

详见现场海报

热线: 400-016-6699 网址: www.jt111.com.cn

交通指南: 地铁: 4号线鲁班路站3号口(9:00-17:30特设地铁免费短驳车) 公交: 隧道二线、41、45、205、327、572、781路瑞金南路瞿溪路站

年度软装及智能化产品体验区

- 智能家居情景体验馆
- 软装家私品鉴馆
- 经典厨房实景样板房
- 卫浴空间生活馆
- 聚通么么茶休闲茶吧……